



国际山地中心第40届理事会在成都召开

文章来源: 国际合作局 成都山地灾害与环境研究所 发布时间: 2009-11-25

【字号: 小 中 大】

国际山地综合发展中心(ICIMOD)第40届理事会会议于11月16日20日在成都召开。

这是继1999年ICIMOD在成都召开第28届理事会后又一次选择成都作为一年一度的理事会会议举办地。会议由国际山地中心中国委员会(CNICIMOD)协办。来自ICIMOD成员国的国家理事、独立理事、国际资助团体和ICIMOD及其部门的负责人等50余名外国专家和官员到蓉参会。ICIMOD的中国合作伙伴代表及CNICIMOD成员单位代表近30人也参加了会议。ICIMOD中国委员会副主席姚檀栋院士率团出席了会议,并在理事会会议上受中委会主席丁仲礼院士的委托,接任了下一年度理事会轮值主席。成都市人民政府副秘书长向志勇应邀到会并代表市政府致辞。中国科学院副院长, CNICIMOD主席丁仲礼院士出席了ICIMOD答谢晚宴并与来宾进行了广泛交流。

本次会议除理事会例行议程外,还进行了两天的中心日活动,主要针对ICIMOD与中国的合作进行了广泛的交流。参会代表报告和讨论了ICIMOD在中国实施的项目开展情况。院国际合作局、CNICIMOD和ICIMOD联合举办了“关注山地 支撑未来”专题报告会,并以墙报的方式展示了中国在山区的环境保护和发展方面所做的部分工作。中国委员会同时还召开了委员会第一次会议,会议由中委会秘书长邓伟主持,会议听取了中委会工作进展的报告,原则上通过了中国委员会章程和组织机构,使中国委员会在组织上得到完善。中委会副主席姚檀栋院士等就下一步如何加强和提升中委会的作用提出了明确发展方向和相关要求。

在答谢晚宴上, ICIMOD主任Schild博士代表ICIMOD对中国在与ICIMOD合作中的积极作用表示赞赏,对中国科学院发起项目表示欢迎,对ICIMOD中国委员会秘书处为这次会议所做的出色的组织工作表示了衷心的感谢,并向中国委员会赠送了象征中国和南亚地区传承文化源远流长的珍贵礼物。

会前还组织参加理事会的各国代表分别到四川红原和汶川映秀考察了牦牛和草种基地的项目实施及地震灾后重建情况。

打印本页

关闭本页